

Региональный форум «Главное – семья»

21 ноября в п. Листвянка на базе гостиницы «Прибайкальская» прошел VI региональный форум специалистов органов опеки и попечительства, учреждений социального обслуживания семьи и детей «Главное – семья».

Модератором форума выступила Плетан Татьяна Ивановна – заместитель министра социального развития, опеки и попечительства Иркутской области.



На форуме Родионов Владимир Анатольевич – министр социального развития, опеки и попечительства Иркутской области рассказал об итогах деятельности органов опеки и попечительства и учреждений социального обслуживания семей и детей. Проговорил задачи на 2020 год.

Основной темой форума стала роль межведомственного сектора в профилактике семейного неблагополучия и социального сиротства.

Так же на форуме обсуждался вопрос развитие системы подготовки к самостоятельной жизни воспитанников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей из замещающих семей, постинтернатного сопровождения и адаптации выпускников таких организаций.

На форум были приглашены организации Иркутской области, в которых разработаны и реализуются лучшие практики в рамках реализации комплекса мер по развитию системы подготовки к самостоятельной жизни воспитанников организаций для детей сирот, детей из замещающих семей, постинтернатного сопровождения и адаптации выпускников таких организаций в Иркутской области на 2018-2019 гг.

В рамках лучших практик прошла демонстрация социального проекта «Личные деньги», проекта «Лига ГТО. Дворовые команды. Пожарное многоборье», проект «Снежный десант РСО».

Бородкина Вероника Николаевна, заместитель директора по УВР Профессионального училища № 39 представляла практику по подготовке несовершеннолетних к самостоятельной жизни «Дорога в будущее».

В целом работа форума была продуктивной, хорошо продуманной и организованной.

Исполнитель: В.Н. Бородкина